



Comité d'Établissement du 22 mars 2016

Situation production

3379 moteurs devraient être expédiés en mars.

Type	Cadence journalière			
	S 14	S 15	S 16	S 17
C 8	11	4	6	6
C 9	13	8	6	6
C 10	7	6	9	10
C 11	108	108	110	114
C 13	32	30	31	29
C 13 € 6	35	38	36	41
C13 Bi-stadio et C16	8	12	8	8
Total	214	206	206	214

Organisation du travail :

- Des mouvements de personnel seront effectués entre les différentes lignes de montage pour assurer le mix de cadence.
- Une équipe de nuit fixe sera maintenue pour une production de 20 moteurs en moyenne.
- Mr Nicolas GERBIER, actuellement absent, est remplacé dans ses fonctions par Sébastien MOUTA jusqu'au mois d'août.
- Le personnel de l'UTE 38 (BRDM - Essais - Peinture - Ligne F) travaillera le vendredi 25 mars sur le poste du matin.
- 2 intérimaires sont actuellement dans l'établissement pour remplacement d'absence maladie au service Logistique et service médical. Concernant l'intérimaire du service Médical, son contrat sera prolongé jusqu'en mai pour être disponible pour l'enquête menée par le CHSCT.

Informations Direction

- Dons de congés** : 244 jours ont été donnés par les salariés de l'établissement, et 70 jours ont déjà été utilisés par la personne qui avait fait appel au don.
- Compte Epargne Temps** : Il a été précisé sur le formulaire de demande d'alimentation du compte courant à court terme que lorsque 10 jours ont été atteints, l'excédent de jours est automatiquement basculé dans le compte épargne temps à long terme.

■ **CARSAT** : La Direction des Ressources Humaines a rencontré la CARSAT, organisme de retraite, afin d'organiser sur le lieu de travail des réunions d'information générale (droit d'information sur les retraites, démarches de préparation à la retraite, pensions de reversion, ...). Les salariés intéressés rempliront une fiche d'inscription (210 salariés pourraient être concernés dans l'établissement).

■ **Nouvelle FIAT TIPO** : La nouvelle FIAT TIPO est présentée ce jour dans la cour d'honneur.

■ **Prochaines réunions à venir :**

- Groupe HENNER : 5 avril
- Société PATOUILLET : 19 avril
- Commission logement : 21 avril

QUESTION SNI-UNSA

1. Situation production

Quelles sont les prévisions de production pour le deuxième trimestre 2016 ?

***Réponse** : Les prévisions laissent apparaître une production de 3671 moteurs en avril et 4404 en mai. Le nombre de moteurs prévus sur juin sera communiqué dans la journée.*

Il n'est pas prévu de jour de chômage sur le 2ème trimestre 2016 (à part le 1er avril).

2. Activité partielle

Y a-t-il des services susceptibles de travailler pendant la période d'activité partielle ?

Le cas échéant, lesquels ? Pour quelles raisons ? Sur quelle durée ? Combien de personnes concernées ?

***Réponse** : Le nombre de personnes présentes en moyenne sur la période d'activité partielle est le suivant (besoin clients, travaux...) :*

Montage :	27
PTS (Resp. P. Desserprit) :	21
PTS (Resp. L. Pierre) :	12
Logistique :	12
Work Analysis :	2
Maintenance :	38
Usinage Culasses :	38
Usinage Acier :	3
Finance :	5
Sécurité :	3
RH :	2
Qualité :	1
ICT :	1
PRP :	2
Médical :	1
WCM :	4
Achats :	1

3. Intéressement

Pouvez-vous nous communiquer le nombre de personnes qui vont doubler leur prime d'intéressement en 2015 ?

Réponse : *La Direction a refusé de nous répondre sous prétexte que cela doit être vu en CCE.*

Le SNI-UNSA a indiqué que la Direction avait répondu à d'autres organisations syndicales sur ce sujet le mois dernier (comme quoi ...), suite à quoi elle a répondu qu'elle nous communiquerait la réponse dans la journée.

4. Compte personnel de formation

Depuis la mise en place du CPF, les salariés sont confrontés à des difficultés notamment par rapport au suivi de leur dossier.

Quels sont donc les différents interlocuteurs à contacter ?

Réponse : *Nous mettrons à disposition des salariés au service Ressources Humaines des plaquettes d'information concernant le CPF. Pour rappel, l'employeur n'est informé des demandes de formation que lorsqu'elles ont lieu pendant le temps de travail puisque l'accord de l'employeur est nécessaire.*

5. Audit WCM

Pouvez-vous nous communiquer les dates de l'audit WCM prévu sur avril 2016 ?

Réponse : *L'audit se tiendra les 11 et 12 avril 2016.*

6. Job posting

Suite aux prochains départs en retraite, comptez-vous remplacer les personnes concernées par le biais du job posting ?

Réponse : *Toutes les personnes partant en retraite ne sont pas systématiquement remplacées, nous devons auparavant vérifier nos besoins.*